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Kurzinfo 
In der Hoffnung, dass der Künstler für die Brückengestalltung der A45 noch im Laufe der Sitzung eintrifft, wurde dieser Punkt  verschoben.

Es erfolgte ein Bericht über das Treffen des Immobilienstammtisches. Mit der Wärmebildkamera des DLZ – Herrn Müller – wurden fünf Immobilien Martens auf ihre Stärken und Schwächen untersucht. Die DLZ bot an, die Immobilienbesitzer bei der Umsetzung von Isolierungs- und Wärmedämmungsfragen zu unterstützen.

Der Bücherschrank ist fast fertig und soll sobald es frostfrei wird, an der Friedensgrundschule aufgestellt werden. Die Betreuung übernimmt das CJD.

Um künstlerische Ideen und Projekte mit Kindern und Jugendlichen umzusetzen, trifft sich eine kleinere Gruppe. Die Federführung übernimmt Gabriele Lenz. Die Finanzierung soll über den Aktionsplan soziale Stadt erfolgen.

Weitere Ideen, mit denen sich das Martener Forum im Laufe des Jahres 2017 befassen sollte sind:

Schaffung eines Ladenlokales

Weitere Ergebnisse aus der Studie von PERSONAS

Ladenkonzentration am Marktplatz – Einzelhandel Konzept ??

Zu den  drei Punkten soll Herr Korkut von der Wirtschaftsförderung in die Sitzung am 28.03.17 eingeladen werden. Die Einladung übernimmt Monika Rößler.
Anbindung Martens an das Unigelände im Rahmen der Planungen des Campus 2030

Bessere Anbindung der Buslinie 463 an die Bedürfnisse der Martener Bürger/innen

Grünflächenkonzept für Marten

Wohnraumgestaltung für Kinder in der Germaniasiedlung; Einsatz Spielebus oder Spielmobil

Da der Künstler nicht erschien, wurde beschlossen, dass auf der nächsten Forumssitzung das persönliche Gespräch mit ihm gesucht wird. Er wird nochmals vom Aktionsraumbeauftragten eingeladen. Ihm wird die Option gelassen, andere Terminwünsche zu äußern, die dann von den Teilnehmern des Forums wahrgenommen werden, die zu diesem Terminvorschlag können.

Der Kreis ist dann auch berechtigt Entscheidungen zu treffen. Die Anwesenden waren sich einig, dass die Brücke entsprechend seiner Entwürfe gestaltet werden soll.

Das Marten Forum wird sich bemühen, dass nach Ausscheiden des jetzigen Aktionsraumbeauftragten, die Stelle nahtlos besetzt wird.  
Termin: 09.03.17, 19.00 Sitzung des Fördervereins in der Steigerstube

              des CJD`s

Das nächste Martener Forum findet am 28.02.16, 18.30, Sadelhof 16 statt. 
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